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BUDAPEŠŤ  -  TROPICARIUM  A  OCEANARIUM,  
  TERAKOTOVÁ  ARMÁDA  PRVÉHO  ČÍNSKEHO  CISÁRA 

     
Budapešť – mesto na Dunaji, jedno z najkrajších v Európe – nazývané Paríž východu 

TERMÍN: 1.5.2026 
Kolektív – termín podľa požiadavky – do 25.5.2026 

CENA: 49 € 

V cene je zahrnuté: doprava autobusom, prehliadky so sprievodcom CK 

možný príplatok: vstupenky, cestovné poistenie 
Kolektív – cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta vyúčtujeme skutočné km 

   PROGRAM:   
Odchod zo Žiliny o 5,45 hod., možnosť nástupu v Martine. Po príchode do Budapešti návšteva Tropicaria a Oceanaria, 

obchodné centrum Campona. Presun do centra, prehliadka výstavy Terakotová armáda, prehliadka centra. 

Individuálne – v prípade záujmu ZOO, alebo kúpanie vo vyhlásených Széchenyiho kúpeľoch.    
TROPICARIUM  a OCEANARIUM  –  obrovský tropický prales s krásnym vodopádom, kde uvidíte lenivé Mississipské 

aligátory, voľne lietajúce tropické vtáctvo, exotické plazy, hady, žaby, opice a ďalšie zvieratá. Hlavnou atrakciou je žra-

ločie akvárium s vyhliadkovým tunelom, kde nad hlavami plávajú tigrované a  hnedé žraloky, raje a húfy rýb.   

Žraločie akvárium: hlavnou atrakciou podmorského sveta Tropicarium je 1,6 mil. litrové žraločie akvárium s 11 m dlhým 

vyhliadkovým  tunelom. Steny  akvária sú zhotovené zo špeciálneho 16 cm hrubého nerozbitného panoramatického skla. 

Návštevníci tak môžu bez obáv obdivovať až dvojmetrových tigrých či hnedých žralokov z Floridy, ktoré patria medzi 10 

najnebezpečnejších druhov.                                                                                                  
Prales: ďalšou mimoriadnou atrakciou je prales, v ktorom je imitovaná skutočná tropická klíma. Medzi obrovskými poras-

tmi sa náhle zotmie, blýska sa a hrmí a na aligátorov začne počas 2 minút padať vlažný tropický dážď, je to skutočne zau-

jímavý zážitok.V Tropicariu uvidíte tropické a oceánske živočíchy, exotické vtáctvo, najmenšie opice sveta /15–20 cm, 

tzv. hodvábne  opice/, aligátory, žraloky, hady, jaštery, pavúky a pod.   

TERAKOTOVÁ ARMÁDA PRVÉHO ČÍNSKEHO CISÁRA ožíva v Múzeu krásnych umení v Budapešti. 

Obdivovať môžete fascinujúcu terakotovú armádu, jeden z najväčších archeologických objavov 20. st. Vtiahne vás do ta-

jomného sveta dynastie Čchin a predstaví unikátnu repliku podzemnej hrobky prvého cisára Čchin Š’-chuang-tiho, ktorého 

armáda z pálenej hliny mala strážiť aj po smrti. Každá postava je jedinečná. Od majestátnych generálov až po jednoduchých 

vojakov, kone a bojové vozy. Vďaka detailnému spracovaniu budete môcť pozorovať výrazy tvárí, zbroj, účesy aj zbrane 

presne tak, ako ich vytvorili starí čínski majstri pred viac ako 2200 rokmi. Vydáme sa na cestu do starovekej Číny bez 

toho, aby sme opustili Európu. Necháme sa unášať  príbehom cisára, ktorého armáda prežila stáročia. 

Okrem terakotovej armády je pripravený bohatý sprievodný program, multimediálne projekcie, interaktívne prezentácie, 

dokumentárne filmy.  Dozviete sa ako prebiehala obnova pôvodných sôch, čo symbolizujú jednotlivé postavy a aký výz-

nam mala armáda v čínskej kultúre a histórii. Súčasne sú sprístupnené stále výstavy múzea. Napríklad expozícia staroveké-

ho Egypta, antické zbierky Grécka, Ríma ale aj diela slávnych majstrov ako Rembrandt, Rubens, Goya... O cca 17,45 hod. 

odchod na Slovensko.                         

Skupina nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 
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